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第４回黒石市中心市街地活性化協議会議事録 

 

開催日時  平成３１年１月１５日（水）１５時００分～ 

開催場所  黒石市産業会館４階「大会議室」 

出席者名  別紙参加者名簿参照 

資    料  ①黒石市中心市街地活性化基本計画（案）主な事業 

        ②黒石市中心市街地活性化基本計画（素案） 

議事の経過 

鳴海課長   定刻になりましたので、只今より、第４回黒石市中心市街地活性化協議会を

始めさせて頂きます。本日は、ご多用のところご出席頂きまして誠にありが

とうございます。本日、司会進行させて頂きます、黒石商工会議所鳴海です。

よろしくお願い致します。はじめに本日の資料の確認をさせて頂きます。 

 

              ※事務局より資料確認 

 

鳴海課長   会長挨拶。新岡会長宜しくお願い致します。 

 

新岡会長   新年あけましておめでとうございます。新年早々、皆様方には、公私共に大

変ご多用の中ご出席を賜り、誠にありがとうございます。 

       本日の第４回黒石市中心市街地活性化協議会では、黒石市が策定を致しまし

た、黒石市中心市街地活性化基本計画（案）に対して、これまで協議し、構

成委員の皆様より頂いた意見を集約した意見書の内容について、今一度協議

していただきたいと思います。 

       １月に認定申請を行う「黒石市中心市街地活性化基本計画」に必要な意見書

を、黒石市中心市街地活性化協議会の総意として黒石市へ提出したいと思っ

ております。構成委員の皆様より活発なご意見を頂戴頂きます様お願い申し

上げまして、私からのご挨拶とさせて頂きます。本日はよろしくお願い致し

ます。 

 

鳴海課長   議長就任。黒石市中心市街地活性化協議会規約第１３条第２項より「会長は、

会議の議長となる」とあるため、新岡会長に議長就任いただきます。 

 

※新岡会長が議長就任※ 
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新岡議長   それでは暫時の間、議長を務めさせていただきます。最初に、会議設立報告

を事務局よりお願い致します。 

 

鳴海課長   総委員数２５名中、出席者 19 名、委任状行使者 5 名となり、黒石市中心市

街地活性化協議会規約第１３条第１項の規定により本協議会は成立する事を

ご報告致します。 

 

新岡議長   続きまして本日の案件についてですが、 

       案件１「黒石市中心市街地活性化基本計画（案）に対する意見について」

となっております。本日の資料には、これまで開催しました中心市街地活

性化協議会にて「黒石市中心市街地活性化基本計画（素案）」に対して、

構成委員の皆様方より頂戴した意見をとりまとめた「黒石市中心市街地活

性化基本計画（案）に対する意見書（案）」を添付しております。本意見

書（案）を参考に、改めて委員の皆様方にご意見を頂戴したいと思います。

ご意見ございませんでしょうか。 

 

新岡議長   それではお諮り致します。黒石市中心市街地活性化基本計画（案）に対

する意見につきまして、原案通りご承認いただけますでしょうか。 

 

出席委員   ※異議なし※ 

 

新岡議長   ありがとうございます。それでは、黒石市中心市街地活性化基本計画（案）

に対する意見につきましては原案の通り決定をさせて頂きます。 

 

新岡議長   以上をもちまして本日の案件は終了致しました。慎重審議誠にありがと

うございました。 

 

※新岡議長が議長退任※ 

 

鳴海課長   黒石市中心市街地活性化基本計画認定及び認定後スケジュールにつきま

して黒石市商工観光部・商工課 太田誠 課長補佐よりご説明お願い致

します。 

 

黒石市    太田課長補佐より基本計画認定及び認定後スケジュールについて説明 

 



－3－ 

鳴海課長   これをもちまして、第４回黒石市中心市街地活性化協議会を閉会致しま

す。皆様、大変お疲れ様でした。 


